
 

 

 

 
THE HOPE RUNNERS 

 

 

Δελτίο Τύπου 

 

Οι Δρομείς Ελπίδας πραγματοποίησαν gala το Σάββατο 08.04.2023, στην Αίθουσα Τύπου του 

ΟΑΚΑ, με αφορμή το 1st Zero Discrimination Run που συνδιοργανώνουν υπό την αιγίδα του 

ΟΑΚΑ, με την Ένωση Συμμετεχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες (ΕΣΟΑ), τον Σύλλογο Ελλήνων 

Παραολυμπιονικών (ΣΕΠ) και το TihioRace. 

Στην εκδήλωση τα τιμώμενα πρόσωπα ήταν οι Πιλότοι των Δρομέων Ελπίδας και οι 

οικογένειες τους, υποστηρικτές του Οργανισμού, εκπρόσωποι της Πολιτείας και φίλοι. Την 

ΕΣΟΑ εκπροσώπησε η εμβληματική Ντενίζ Δημάκη OLY Τριάθλου και τον ΣΕΠ ο σπουδαίος 

Παραολυμπιονίκης Κολύμβησης κ. Ιωάννης Κωστάκης. Στην εκδήλωση μεταξύ των άλλων 

συμμετείχαν η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομέα Αθηνών κ. Λυδία Κεφαλογιάννη, οι 

Αντιπεριφερειάρχες Υγείας και Παιδείας κ.κ Ιωάννης Κεχρής και Μπάμπης Αλεξανδράτος, οι 

γ.γ. Καταπολέμησης Φτώχειας και Κοιν. Αλληλεγγύης κ. Γιώργος Σταμάτης, ο γ.γ. Π.Φ.Υ κ. 

Μάριος Θεμιστοκλέους, η Πρόεδρο του Σικιαρίδειου Ιδρύματος κ. Κορίνα Λιούτα, η Πρόεδρος 

της Αθλητικής Ομοσπονδίας Νεφροπαθών και Μεταμοσχευθέντων (ΑΟΝΜ) κ. Ρούλα Τσάμη-

Αρκά, η  Πρόεδρος του Στόχος Ελλάς-Πρόληψη για τον Καρκίνο του Μαστού κ. Μαριλένα 

Στρατοπούλου και ο εκπρόσωπος του Κινήματος των Αθλητών στο Φάσμα του Αυτισμού και 

Πρωταθλητής Στίβου και Κολύμβησης κ. Αλκίνοος Τσέκος.   Ο μεγάλος έλληνας ερμηνευτής 

κ. Μανώλης Μητσιάς αφιέρωσε σε όλους όσους συνδιαμορφώνουν καθημερινά Πολιτισμό 

Μηδενικών Διακρίσεων το τραγούδι του σπουδαίου συνθέτη Θεοφάνους “Ό,τι θέλω είναι 

εδώ”, ενώ τον χαιρετισμό του έστειλε ο Υφυπουργός Πολιτισμού & Αθλητισμού κ. Λευτέρης 

Αυγενάκης.  

Την Παρουσίαση Συντόνισε  ο δημοσιογράφος κ. Ιωάννης Σταθόπουλος, ενώ παρών ήταν και 

 

 



 

 

ο Πρόεδρος Ένωσης Ιδιοκτητών Ραδιοφωνικών Σταθμών Περιφέρειας κ. Αντώνης 

Γρηγορόπουλος. 

 Ακολουθούν αναλυτικά οι Βραβεύσεις των «πιλότων» του Οργανισμού : 

 1. Δρακόπουλος Δημήτρης - Βραβεύτηκε απο τον κ. Μανώλη Μητσιά  

2. Γλυκός Δημήτρης - Βραβεύτηκε από τον  Γενικό Γραμματέα Πρωτοβάθμιας φροντίδας 

Υγείας, κ. Θεμιστοκλέους Μάριο 

3. Ρούσσης Σπύρος - Βραβεύτηκε απο τον Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης & 

Καταπολέμησης της Φτώχειας κ. Γιώργο Σταμάτη 

4.Τσιγγάκος Ιωάννης - Βραβεύτηκε απο την Πρόεδρο του Σικιαρίδειου Ιδρύματος κ. Λιούτα 

Κορίνα 

5. Χαλάς Ιωάννης - Βραβεύτηκε από τον Αντιπεριφερειάρχη Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 

Μέριμνας κ. Κεχρή Ιωάννη 

6. Μήτρου Σπύρος - Βραβεύτηκε απο την Αντιπεριφερειάρχη Βορείου τομέα Αττικής  κ. 

Λουκία Κεφαλογιάννη. 

7. Arli Sinani - Βραβεύτηκε από την Πρόεδρο της ΑΟΝΜ κ. Ρούλα Τσάρμη -Αρκά 

Ξεχωριστή τιμητική πλακέτα απονεμήθηκε στην  Γερογιάννη Μαριλού για την τιμητική  

παρουσία της και της δική της συμμετοχή σε δρομικούς αγώνες με την ομάδα της «Τρέξε μαζί 

μου», από την Πρόεδρο του Στόχος Ελλάς - Πρόληψη για τον Καρκίνο του Μαστού 

  

Απονεμήθηκαν ευχαριστήριες πλακέτες στους Υποστηρικτές του Οργανισμού : 

Adelphia Shipping : Ευχαριστήρια πλακέτα  παρέλαβε η κυρία Αννίτα Λουδάρου 

Σύλλογος Συμμετεχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες: Ευχαριστήρια πλακέτα  παρέλαβε η κ. 

Ντενίζ Δημάκη. 

Σύλλογος Ελλήνων Παραολυμπιονικών: Ευχαριστήρια πλακέτα  παρέλαβε ο κ. Iωάννης 

Κωστάκης 

«Τρέχω με τον Δημητράκη»:Ε υχαριστήρια πλακέτα  παρέλαβε ο κ. Δρακόπουλος Γεώργιος 

Via Ferries et Hotels: Ευχαριστήρια πλακέτα παρέλαβε η κ. Ιωάννα Purdon 



 

 

Μagic Box : Ευχαριστήρια πλακέτα παρέλαβε o κ. Λουκάς Ιωάννης 

G-Pack sales: Ευχαριστήρια πλακέτα παρέλαβε o κ. Αραπκουλές Ευάγγελος 

 Ευχαριστούμε θερμά όλους για την παρουσία και την σημαντική υποστήριξη στην προσπάθεια 

αυτή “της Κοινωνίας των Πολιτών, που δεν θέλει να αφήνει κανέναν πίσω”, όπως είπε και η 

Πρόεδρος του Συλλόγου Δρομείς Ελπίδας κ. Μαρία Ελουίζα Σταβάρα. 

Την εκδήλωση επιμελήθηκαν με την φροντίδα τους το Αvra Catering, ο κ. Πλακιάς Νικόλαος 

και οι Foto-Trexoume με την φωτογραφική κάλυψη και ο κ. Παπαδόπουλος Δημήτρης την 

video κάλυψη. 

  

 

 

 


